Premenna, vyraz — test irovne 3 —variant A

1. Jankova babicka chova s sliepok a k kralikov. Iné zvieratd uz nechova.
Pomocou vyrazu s premennou zapis (v ¢o najjednoduchsom tvare), kolko maju jej sliepky a
krdliky spolu néh.

2. Zfyziky vieme, Ze pre rychlost auta v, ¢asjazdy t a prejdent drahu s plati: s=v-t.
Vypocitaj, kolko metrov prejde auto, ktoré sa 13 sekind pohybuje rychlostou 12 metrovza
sekundu.

3. Zfyziky vieme, Ze pre drahu volného padu s a ¢as volného padu t priblizne plati: S=5-t-t.

Vypocitaj, o kolko metrov klesne teleso pri volnom pade za 13 sekind.
Pre aku hodnotu premennej x mé vyraz (7x—6)—(3—2x) hodnotu 27?

4
5. Zapi$ vyraz 3x+5—(7x—11) v ¢o najjednoduchsom tvare.

6. Zapisvyraz (10x+ 25) :5 v ¢o najjednoduchsom tvare tak, aby neobsahoval zatvorky.
7

Oznac obe mozZnosti, kde je premenna a vyjadrend zo vzorca 0 =4-a spravnym spésobom.
0
a=4.0 a=0:4 a=— a=4:0
4
8. 0znacobe moZnosti, kde je premennd a vyjadrena zovzorca S =a-b spravnym spdsobom.

a=S:b a=S+b a=% a=S-b

©

Vyznac bod A so suradnicami [3;1].
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10. Napi$ v ¢o najjednoduchsom tvare vyraz, ktory ma byt v zatvorke.
20x+15=5 ( )



Riesenia

Sliepky maju spolu 2.s noh. Kraliky maju spolu 4.k noh. Spolu je to 2.s+4.knbh.
s=v-t=12-13=156

s=5-t-t=5-13-13=845

(7x—6)—(3-2x)=7x—6-3+2x=9x—9

9x-9 ma byt 27, teda 9x ma byt 36

Potom x musi byt 4.

5. 3X+5—(7X—11)=3X+5—7X+1l=—4x+16

6. (10x+25):5=2x+5
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10. 20x+15=5-(4x+3)



